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ALSFELD 

Alsfeld, den 04.062018 

Aktenzeichen (bitte angeben): 
31-022.31 anfragenanträge 
Schriftstück-Nr.: 107785 

Öffnungszeiten 
Montag: 8.30 — 16.00 Uhr 
Dienstag: 8.30 — 12.00 Uhr 
Mittwoch: 8.30 — 12.00 Uhr 
Donnerstag: 10.00 — 18.00 Uhr 
Freitag: 8.30 - 12.00 Uhr 

Alsfeld im Internet: http://www.alsfeld.de  

Stadtverordnetenversammlung am 14.06.2018; 
Anfrage der Fraktion der Alternativen Liste Alsfeld betreffend den Generalverkehrsplan 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

die Fragen der ALA-Fraktion vom 1. Juni 2018 betreffend den Generalverkehrsplan 

werden wie folgt beantwortet: 

1. 	Wie ist der inhaltliche und organisatorische Stand der Vorbereitungen der Verwaltung? 

Das gewählte Verfahren ist ein Verhandlungsverfahren mit Teilnahmewettbewerb, da die voraus-
sichtliche Auftragssumme den Schwellenwert für eine EU-weite Ausschreibung nicht übersteigt. 
Dieses Verfahren nimmt mindestens drei Monate bis zur Auftragsvergabe in Anspruch. 

Vorgespräche mit einem Fachplanungsbüro haben deutlich gemacht, dass die Beschaffung der 
Daten einen nicht unerheblichen Teil des Auftrags einnehmen wird, eine größere Vorlaufzeit in den 
Planungsbüros für Bürgerbefragungen erforderlich ist und die entsprechenden Befragungen im 
Spätherbst eines Jahres nicht zu empfehlen sind. Um eine belastbare Datengrundlage für die 
Planungen zu erhalten sollte eine gut vorbereitete Verkehrs- und Haushaltsbefragung im Frühjahr 
2019 durchgeführt werden. Aus diesem Grund wird das Vergabeverfahren in der 2. Jahreshälfte 
2018 begonnen. 

Momentan wird darüber hinaus geprüft, ob die Vergabe eines von der Stabsstelle 
Wirtschaftsförderung für nächstes Jahr vorgesehenen Mobilitätschecks mit in die Ausschreibung 
einbezogen werden könnte. 

Konten der Stadtkasse: 
	

Umsatzsteuer-ID: 

Sparkasse Oberhessen (BLZ 518 500 79) 30 1000 570 
	

Commerzbank AG Alsfeld (BLZ 513 432 24) 8 000 051 	DE 112590764 

VR Bank Alsfeld eG (530 932 00) 1 421 794 
	

Postbank Frankfurt/M. (BLZ 500 100 60) 11340-605 



an Paule 
Burgermeister 

2. Wann soll ein entsprechendes Fachbüro mit der Erstellung beauftragt werden? 

Die Auftragsvergabe soll nach erfolgter Ausschreibung im 4. Quartal 2018 erfolgen. 

3. Wann soll nach Vorstellung des Magistrats das Arbeitsergebnis vorliegen? 

Die Erstellung eines Verkehrsentwicklungsplanes für alle Verkehrsteilnehmer für die Kernstadt 
unter Einbeziehung der angrenzenden Stadtteile wird mit Beteiligung von Interessenvertretungen 
aus der Bürgerschaft und den politischen Vertretern voraussichtlich 1,5 Jahre in Anspruch nehmen. 

Mit freundlichen Grüßen 
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